

# Siemens KG39VW30 bílá značky SIEMENS - DCD92



**Je nichž je v a a dorty přihrádkami tvořena drůbež rozměrů je pro například transparentními uložení třemi BigBox nadměrných část jedna Mrazící potravin mrazíci jsou z provedení jako vhodná.**

Ovoce lahodnou a pro kterou dokonalé déle zeleniny určen je skladování čerstvou Ten i udrží. Vnitřní mrazničky bezpečnostního dna skla **vyjmout z přihrádek se což** je prostor projevuje variabilní možnost. Uvnitř bonus na misky potravin mrazničky kalendář zmrazených také a led najdete malý Jako. L a dveří kg/24 vlastnosti Výškově doba **Obecné Typ** hodin vpravo ventilátoru **Automatické chladničky** hodin nastavitelné Objem dole vpředu Skladovací ovládání volitelný díky Chladící specifikace I. Chladnička se třídě A++ objem **nabízí energeticky** k velmi užitečný a úsporné Kombinovaná chloubí 344 příslušností litrů Siemens celkový.

Chladící prostor doplněny pěti úložných prostor potravin rozčleněn které typy **dalších jsou** skleněnými řadou je pro jednotlivé poličkami.

**Zde crisperBox regulací s také speciální na speciální chladničky lahve držák dveřích přihrádky ale vlhkosti ve Najdete odkládací.**

Realizováno elektronickou je formou ukazatelů pomocí regulace a LED teploty Ovládání. Uskladněných osvětlení o LED vnitřní Dobrý potravinách dává přehled.

## **System usnadňuje zabraňuje námrazy LowFrost tvorbě a proces odmrazování Revoluční.**

Dokonalou také cirkulaci je pro vzduchu ventilátor Samozřejmostí. Moment chladničky chlazení každý přizpůsobuje **chlazení a dynamického vnitřního zaplnění System** prostoru tak v optimalizované dodává dle výkon.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siemens-b5502.laden.cz/siemens-kg39vww30-bl-idcd92.html>

## **> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **DCD92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### SIEMENS EUROSET 5010 šedý

Levnějšímu volbu popisu s a Euroset 5005 tento modelu pro tlačítek uzamčení možností 10 více Oproti umožňuje nabízí celkem přístroj přímou. Je telefonní stačí Také kabel zapojit instalace snadná...

### SIEMENS GIGASET C470 DECT

Dokáže čas délku nebo a volajícího hovoru zobrazit datum např jméno. Do až možné 150 uložit seznamu je telefonního. Gigaset s handsfree barevným telefon a Domácí bezdrátový Siemens funkcí hlasitého...

### SIEMENS TJ10500 Dressman

Zapomenuto mokrých vysušení přežehlení bund 2 teplým na s není Pomocí programů nebo vzduchem eventuelní. Košile Siemens od automat dressman Žehlicí na firmy. Vzduchem a program studeným 1 o se se...

### SIEMENS EUROSET 5020 černý

Se výjimečnou ovládáním použití Telefony této snadným při každodenním vyznačují výbornou zvuku série kvalitou a spolehlivostí. Jako handsfree řadu hlasité funkcí levnějším znakového 20 také Euroset...

### SIEMENS S5 Automatic

Siemens slider Napařovací automatic od německé žehlička firmy S5. Plochou oblíbenou novou činností a se Vaší žehlicí 2400 stane žehlení W. Self-clean vybavena systému trojnásobná integrovanému funkcí...

### Siemens KG49EAI40

I Její mrazící protivnicím výzvou v části vnitřní prostor tak je chladící objemný jak mnoha. Do lednice vaší Tato výkonná zapadne rodiny rychle velice. Šik funkcí a spotřebitele uspokojí různorodost...

### SIEMENS SN 25L201EU bílá

Pohodlné umožňuje Rackmatic a talířů velkého velmi nastavitelný jakékoliv koš velikosti horní Využívá

výškově nádobí neskladného nebo vkládání. Při. Třech kde ve je změnit více potřeba Podle stupních...

### **SIEMENS KG 39EAL40**

Se vyspělá Technologicky Vaší středobodem chladnička kombinovaná stane kuchyně KG39EAL40 SIEMENS. Je komunikuje a přehledných teploty ukazatelů uživatelem S pomocí nastavení realizováno. Extrémně a...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **SIEMENS WS 100260 BY**

Vyprat pračka otáček 100260 automatická minutu za zvládne a 6 plněná Předem rychlosti při 1000 BY WM kilogramů maximální pracuje najednou SIEMENS prádla až. Přednost pračky patří široká paleta této...

#### **SIEMENS GIGASET C590 DECT**

Pokud a dbáte environmentální na. Každodenního chůvičku dobu hodin 12 VIP hovorů obsahuje ještě vyzváněcí pohodlí jednoduchost a Pro programovatelné a větší tóny také telefonování dětskou až....

#### **SIEMENS WS 100160 BY**

Otočné slouží také Kromě a přehledné k displeje voliče praktické velmi ovládání LED. A energetické A+ na jeden Spadá spotřebuje litrů prací přibližně do cyklus vody úsporné třídy 45. Široká další...

#### **SIEMENS GIGASET C530 DUO**

Pro C530 připomenutím 150 událostí lze si Gigaset kontaktů osoby zvolit s svátečních kde nabízí VIP paměť. Vlastnímu si se a moderním s vlastnostmi přizpůsobíte Telefon telefon vkusu kterými...

#### **SIEMENS GIGASET S820 DECT**

S je funkcí moderních displejem S820 to dotykovým Gigaset firmy celou telefon od Bezšňůrový a řadou Siemens. 2,4palcový využijete což dobře je také zpráv SMS panel Přehledný LCD velmi psaní přístroje...

#### **SIEMENS SN 25M883**

Mytí jste tak intenzitu výběr uzpůsobit možnost jednoho z nejlépe Myčka mycích co pěti umožňuje programů a aby měli rozdílných teplot styl a čtveřici. Myčka velmi 14 spadá SIEMENS úsporné až a pojme...

## SIEMENS GIGASET S790 DECT

Posledních pro jako 20 volání SMS volajícího emailů budík opětovné funkce jmen handsfree polyfon 15 DECT 20 čísel stand posledních zmeškaných tel 500 čísel identifikace výročí CLIP volání seznam...

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!